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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira održane 04. ožujka  
2026. god. u vijećnici Općine Postira u 18:00 sati 

 
Prisutni: Marko Radić, Ljerka Vlahović, Antonela Tosti, Siniša Marović, Marko Vlahović, Jakša 
Glavinić, Marko Jelinčić, Silvije Marković, Nikola Matulić 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Toni Glavinić, Ivo Matulić – pročelnik, samo na točki 8. 
dnevnog reda: Stipe Mamić, Ivana Jalinčić, Ružica Babarović, Josipa Cvitanić  
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Marko Radić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Ustvrdio je da su svi vijećnici prisutni. Predsjednik vijeća upitao je da li ima vijećničkih 
pitanja? Za riječ se javio vijećnik Matulić sa dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na sastanak sa 
koncesionarom za odvoz smeća, da li je došlo do tog sastanka i što je rečeno? Drugo pitanje 
odnosilo se na neobjavljivanje poziva na sjednice općinskog vijeća sa pripadajućim materijalima na 
službenim stranicama općine Postira te da se korigira u jednom dijelu ime bivšeg načelnika te da 
se stavi sadašnjeg. Načelnik je na prvo vijećničko pitanje odgovorio da što se tiče sastanka sa 
koncesionarom da je došlo do sastanka te da će na idućem vijeću biti rasprava po toj točki. 
Načelnik je još dodao da ne postoji način da privatni iznajmljivači budu u kategoriji kućanstva te da 
je to zakonski regulirano. Što se tiče drugog pitanja provjeriti će se i po potrebi ispraviti traženo od 
strane vijećnika Matulića. Predsjednik vijeća prije izglasavanja dnevnog reda dotaknuo se 8. točke 
dnevnog reda te je prenio prisutnima što se događalo prijašnjih dana vezano za ovu točku 
dnevnog reda. Zatražio je, da s obzirom da će se u sklopu rasprave zadirati u osobne podatke, 
mišljenje od tvrtke koja se bavi zakonskom zaštitom osobnih podataka. Naveo je kako su svi više 
manje svjesni jedne loše situacije koja se događa u dječjem vrtiću Grdelin. Shodno tome za ovu 
sjednicu pozvano je upravno vijeće dječjeg vrtića Grdelin koje će se priključiti na osmoj točki 
dnevnog reda. Rekao je da se radi o narušenim međuradničkim i međuljudskim odnosima što se 
na kraju odnosi i na samu djecu. Naveo je da se održalo i nekoliko sastanaka nezadovoljnih 
roditelja i svih zaposlenika sa načelnikom da ukoliko se može nađe adekvatno rješenje. Prije dva 
dana predsjednik je dobio nekoliko zahtjeva roditelja i ravnateljice da budu prisutni na ovom 
općinskom vijeću te je svima odgovorio na jednak način. Sukladno tome zatraženo je kako je već 
navedeno mišljenje tvrtke koje glasi da je prema članku 83. Zakon o lokalnoj i prodručnoj 
samopuravi rad predstavničkog tijela javan međutim isti članak predviđa mogućnost isključenja 
javnosti u iznimnim slučajevima kada je to nužno radi zaštite zakonom zaštićenih interesa 
uključujući zaštitu osobnih podataka i prava trećih osoba. Na predmetnoj točki dnevnog reda 
raspravlja se o pitanjima koja uključuju osobne podatke zaposlenika dječjeg vrtića te okolnosti 
povezane s njihovim radno-pravnim statusom i odnosima iz rada. Takve informacije predstavljaju 
osobne podatke fizičkih osoba u smislu članka 4. Opće uredbe o zaštiti podataka (GDPR). Kao 
voditelj obrade osobnih podataka, Općina Postira obvezna je osigurati da se 
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osobni podaci obrađuju zakonito, u ograničenom opsegu i uz odgovarajuću razinu zaštite. U tom 
smislu, osobni podaci zaposlenika uživaju zaštitu sukladno načelima iz članka 5. GDPR-a, 
posebno načelima zakonitosti, ograničenja svrhe, minimizacije podataka te povjerljivosti i 
integriteta obrade (članak 5. stavak 1. točke a), b), c) i f)). Javno iznošenje takvih podataka pred 
neograničenim krugom osoba dovelo bi do obrade osobnih podataka izvan svrhe za koju su 
prikupljeni, odnosno do povrede načela ograničenja svrhe i minimizacije podataka, jer bi podaci 
postali dostupni osobama koje nisu uključene u postupak odlučivanja. Na to se referirao svima 
zaposlenicima o čemu će se i kasnije glasati. Shodno tome povlači se i pitanje samog zapisnika 
oosmoj točki dnevnog reda kao javno dostupnom dokumentu objavljenom na web stranici općine 
Postira.  Dio zapisnika koji će se odnositi na raspravu mora biti napisan ukratko i bez navođenja 
imena dok zaključci mogu biti napisani u punini. Nakon izlaganja predsjednik vijeća je otvorio 
raspravu o ovom prijedlogu da se iz ove točke izuzme javnost  sukladno mišljenju koje je poslano 
od tvrtke koja se bavi zakonskom zaštitom osobnih podataka. Vijećnik Matulić pitao je da li je 
ravnateljica na bolovanju, na što je dobio odgovor da je, na što je on zaključio da ako je u 
bolovanju da kako može biti prisutna na sjednici. Predložio je da se mogla napraviti zatvorena 
tematska sjednica na što je predsjednik rekao da to može biti jedan od zaključaka. Nakon kraće 
rasprave iznesen je zaključak da se stavlja na glasovanje predloženi dnevni red s time da se na 8. 
točki dnevnog reda netko pojavi na sjednici da ihe se zamoli da napuste sjednicu jer da se o toj 
točki glasa tajno sukladno dostavljenim materijalima. Glasanje je provedeno sa 8 glasova ZA i 1 
PROTIV (Matulić) te je usvojen slijedeći  
  

 
DNEVNI RED 

 
1. Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
2. Program uređenja poljskih puteva na području općine Postira za razdoblje 2026.-2027. god 
3. Programa potpora poljoprivredi na području općine Postira za razdoblje 2026.-2027. god 
4. Prijedlog Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u JUO Općine 

Postira 
5. Ispravak Odluke o usvajanju zamolbe Hrapoćuša 
6. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za potpis ugovora o ciljanoj zamjeni nekretnina 
7. Zamolba Jerko Pavić 
8. Dječji vrtić Grdelin - informacije 
 
 

Ad 1.) Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
Kako nije bilo dodatne rasprave predsjednik vijeća zapisnik je stavio na glasovanje, te je usvojen sa 
7 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN (Glavinić), Matulić izuzet. 
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Ad 2.) Program uređenja poljskih puteva na području općine Postira za razdoblje 2026.-2027. 
god. 

Predsjednik vijeća da je riječ načelniku koji je rekao kako će općina Postira temeljem ovog 

Programa uređenja postojećih zapuštenih poljskih putova na području Općine Postira i raspoloživih 

proračunskih sredstava financirati bespovratnim sredstvima izvođenje radova na uređenju postojećih, 

zapuštenih poljskih putova na području općine. Ovim Programom osigurava se bolji pristup 

poljoprivrednim zemljištima, smanjivanje neobrađenog poljoprivrednog zemljišta i sl. Temeljem 

ovog programa ostvarujemo pravo na povlačenje sredstava za sufinanciranje uređenja poljskih 

puteva od strane Splitsko-dalmatinske županije.  Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća 

otvorio je raspravu. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem koja je klasifikacija da je put 

zapušten te da li je dovolljno podnijeti zahtjev za uređenje poljskog puta? Načelnik je odgovorio da 

se radi o putevima koji su zapušteni i koji imaju slabiji pristup te da se može i raditi proširenje 

istoga. Što se tiče prijave na javni poziv, podnosi se prijava te povjerenstvo određuje koji će se 

putovi urediti i koliko će se dodijeliti betona sukladno predviđenim proračunskim sredstvima.  

Nakon toga predsjednik vijeća je stavio točku 2. na glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 

 
 
Ad. 3.) Programa potpora poljoprivredi na području općine Postira za razdoblje 2026.-2027. god; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao Ovim se Programom propisuje način, uvjeti 
dodjele te visina potpore male vrijednosti za Mjeru: Potpora poljoprivrednim gospodarstvima za 
nabavu sadnog materijala. Potpore podrazumijevaju dodjelu bespovratnih financijskih sredstava 
poljoprivrednim gospodarstvima iz Proračuna Općine Postira. Temeljem ovog programa 
ostvarujemo pravo na povlačenje sredstava za sadni materijal od strane Splitsko-dalmatinske 
županije. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda. Za riječ se javio 
vijećnik Glavinić sa pitanjem da li se radi o mjeri dodjele 1/3 općina, županije i investitor na što je 
načelnik odgovorio da jest. 
Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje te je jednoglasno usvojena.  

 
Ad.4.) Prijedlog Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u JUO 
Općine Postira; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je da se ne mijenja ništa po pitanju visine 

koeficijenata već se radi o usklađenju sa pravilnikom o unutarnjem redu i sistematizacijom. 

Predsjednik vijeća je otvorio raspravu po navedenoj točki.  Za riječ se javio vijećnik Matulić sa 

pitanjem koja je situacija sa raspisanim javnim natječajima. Pročelnik je odgovorio kako je završen 

rok za predaju prijava na natječaj za referenta za administrativne poslove te je na isti pristiglo 10 

prijava. Na natječaj za komunalnog redara koji je još u tijeku jedna te za spremačicu na pola radnog 

vremena jedna.  

Kako nije bio daljnje rasprave točka je stavljena na glasovanje te usvojena sa 9 glasova ZA. 
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Ad. 5.) Ispravak Odluke o usvajanju zamolbe Hrapoćuša; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je na prethodnoj sjednici vijeća je usvojena 

zamolba Udruge Hrapoćuša za dodjelu kuće Loža na korištenje. U zamolbi je navedena pogrešna 

k.č.zgr. 304 te se ovime radi ispravak na ispravnu  k.č.zgr. 297 k.o. Dol. Kako bi sve pravno bilo 

ispravno. Nakon toga predsjednik vijeća je stavio točku 5. na glasovanje koja je usvojena sa 8 

glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić). 

 
 
Ad 6.) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za potpis ugovora o ciljanoj zamjeni nekretnina; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku Općine Postira koji je rekao prisutnima da se vidi prema 
dobivenim materijalima kako radi o zamjeni k.č. 2724/12, 2724/13 i 2724/14 (ukupne površine 
184 m2) u vlasništvu općine sa k.č. 1301/9 (ukupne površine 355 m2) sve k.o. Postira. Radi se o 
zemljištima u Maloj Lozni gdje se radi novi dio naselja i gdje je 10 općinskih parcela dano na pravo 
građenja mladim obiteljima. Na k.č. 1301/9 je Urbanističkim planom uređenja Postira istok: Crna i 
bila ploča- Mala Lozna predviđena izgradnja prometnice za taj dio naselja. Kako čest. zem. 
2724/12, 2724/13 i 2724/14, K.O. Postira, prema urbanističkom planu uređenja predstavljaju dio 
građevinskih čestica u planu označenih kao M-35, M-36 M-37, vlasnici nekretninama 1301/6, 
1301/7 i 1301/8 K.O. Postira su podnijeli zahtjev za zamjenu kako bi ih mogli spojiti radi formiranja 
građevinskih čestica. 
Napravljena je procjena vrijednosti nekretnina te ona iznosi 220,00 €/m2. Prema procjeni 

vrijednost nekretnina, nekretnine u vrijednosti općine (184m2) iznosi 40.480,00 €, a vrijednost 

nekretnine u vlasništvu podnositelja (355 m2) iznosi 78.100,00 €. Općina ne bi platila razliku 

vrijednosti zemljišta nego bi se ista odradila prijebojem sa komunalnim doprinosom za građevine 

koje će se izgraditi na predmetnim nekretninama ukoliko dođe do toga.  

Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog 

reda. Za riječ se javio vijećnik Marović da se provjeri sa pravnikom mogućnost da se u ugovoru 

navede da je komunalni doprinos vezan za ove vlasnike na ovim parcelama , a ne na nekim 

drugima. Vijećnik Jelinčić se javio sa pitanjem tko su gospoda investitori te kakvu korist ima općina 

Postira ima od ovoga? Načelnik je odgovorio da se radi o ljudima iz okolice Šibenika te da se ovime 

rješava vlasništvo na cesti te se time omogućava  da se napravi prometnica. Vijećnik Jelinčić je 

pridodao da iako je zakonski regulirano da se on ne slaže sa propisanim kad je u pitanju pretvorba 

iz poljoprivrednog u građevinskog te da se uvjetuje općini Postira kupovina zemljišta za cestu po 

tržišnoj cijeni. Također je vijećnik Jelinčić primijetio da se radi i o jednoj pogreški u ugovoru što se 

tiče vrijednosti te da se ptva vrijednost pomakne.  

Kako nije bilo daljnje rasprave predsjedniče točku stavio na glasovanje koja je jednoglasno 

usvojena. 

 
Ad 7.) Zamolba Jerko Pavić; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je g. Pavić potpisao Ugovor o osnivanju 

prava građenja sa Općinom dana 19. prosinca 2022. godine kojim je definirana djelatnost kao i 

prava i obveze koje proizlaze iz tog ugovora. Općinsko vijeće Općine Postira je na 20. sjednici 

održanoj dana 13.03.2024. godine, donijelo Odluku o reguliranju dodatnih uvjeta za pravo 

građenja kojom je rokove iz ugovora produžilo za 24 mjeseca zbog situacije sa Uredom za 
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graditeljstvo i dugim rokovima za rješavanje predmeta. U razgovaru sa g. Pavićem na temu tog 

ugovora poslao je zamolbu za promjenom djelatnosti iz ugovora sa - CNC mehanička radiona te 

proizvodnja i obrada dijelova od metala i plastike za Europsko tržište modernim CNC strojevima u 

Servisnu radionu za popravak osobnih vozila. Trenutno je na početku izrade projekta te ima rok do 

kraja godine za ishođenje građevinske dozvole te započeti sa radovima. 

Otvorena je rasprva po navedenoj točki. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem što učiniti 

ukoliko netko drugi ponudi zahtjev za prenamjenu? Načelnik je odgovorio da svaki zahtjev mora ići 

na odobrenje općinskom vijeću gdje će se odlučiti da li je ta prenamjena u interesu općine Postira 

ili nije. 

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća stavio je ovu točku na glasovanje sa zaključkom da se 

prihvati načelnikov prijedlog da do kraja godine ishodi potrebnu dozvolu te započne sa radovima. 

Točka je usvojena sa 7 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN (Matulić) i 1 PROTIV (Vlahović). 

 
 
Ad 8.) Dječji vrtić Grdelin – informacije; 
Predsjednik vijeća upoznao je članove upravnog vijeća sa onim rečenim na početku o zaštiti 
podataka, a vezano uz ovu točku dnevnog reda. 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je u uvodu rekao kako koristi ovu priliku da svih 
informira o situaciji u dječjem vrtiću i dosada odrađenim aktivnostima. Zajedno sa Upravnim 
vijećem vrtića odradio je nekoliko sastanaka o događanjima u vrtiću. Također se održao zajednički 
sastanak sa svim djelatnicima vrtića na kojem su saslušani svi ponaosob, a sa dvije osobe koje su 
bile spriječene prisustvovati sastanku naknadno je razgovarano, odnosno dobilo se pismeno 
očitovanje. Također je dogovoren sastanak sa ravnateljicom, međutim kako je na bolovanju isti još 
nije održan. Također je primio i dio roditelja vrtićke djece na sastanak, te saslušao i njihovu stranu.  
Zajedno sa upravnim vijećem poslali smo i očitovanje vezano za sastanak sa djelatnicima koji smo 
održali. 
Također je zatražio od prosvjetne inspekcije dolazak u vrtić kako bi proveli inspekcijski nadzor, te 
sam dobio odgovor da nisu ispunjeni uvjeti za pokretanje inspekcijskog postupka. 
Nakon načelnikova izlaganja otvorena je rasprava od strane predsjednika općinskog vijeća. Nakon 
poduže rasprave o stanju u vrtiću iznesen prijedlog da se sastane načelnik i upravno vijeće dječjeg 
vrtića sa ravnateljicom da se definiraju sa njom daljnji planovi te da se općinsko vijeće dodatno 
informira  o zadnjih 5 zapisnika sa upravnog vijeća DV Grdelin i da se dostave podaci od početka 
mandata ravanteljice koliko je zaposlenika bilo zaposleno te koliko su vremena proveli u vrtiću oni 
koji su otišli.   
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća Općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
 
Sjednica završena u 20:25 
                 
       
 
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Marko Radić                                                                                  


